



Сотрудники следственного управления республики передали новогодние подарки детям новых регионов России



В рамках проведения акции «Посылка добра для детей из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей» сотрудники следственного управления СК России по Республике Башкортостан в преддверии Нового года подготовили подарки для юных жителей новых регионов России.

Акция организована Башкортостанским региональным отделением «Ассоциация работников правоохранительных органов и спецслужб Российской Федерации» совместно с некоммерческим предприятием «Ассоциацией благотворительных организаций Республики Башкортостан», и проводится уже второй год. А акции принимают участие сотрудники силовых структур республики, собранная благотворительная помощь будет отправлена в новые регионы страны и передана детям в соответствии с потребностями под контролем региональных уполномоченных по правам ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Следственное управление республики на постоянной основе принимает участие в различных гуманитарных акциях, в особенности в преддверии новогодних праздников, когда очень важно подарить детям праздничное настроение и поддержать их в непростые времена.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1851280>